

姓名：黃祝

班別：2C (3)

寫作日期：2021 年 4 月 7 日

題目：我最喜歡的人

如果你問我「最喜歡的人是誰？」我會毫不猶豫地回答是我的小學老師。

雖然至今已經過了許多年，但我始終記得她長長的烏髮被盤起，一雙烏黑發亮的眼睛溫和的看著我們，圓乎乎的臉上總是帶著笑。

她就像我的太陽，溫暖我，照亮我，愛護我這顆小幼苗。

那個時候剛剛來到陌生的小學，要與母親分別的我格外不舍，在我鬧脾氣的時候，她出現了。她好似永遠都是待人溫柔，即使第一次見鬧騰的我，她也在耐心的安慰著我。我被她的笑迷住了，那個時候，我開始期待與她再次相見。

記得第一次上她的課，嶄新的語文課本並沒有吸引我的注意，我的眼睛一眨不眨的看著在講臺上寫拼音的她。她穿著漂亮的花裙子，教室外竄進來的風偶爾會吹動她的長裙。枯燥的課堂也因為她偶爾俏皮的話變得不那麼枯燥。

剛剛進入小學的幼兒總是有坐不住的時候，如果是其他課堂，老師會嚴厲的責備我們不聽話，但唯獨她不會。她只會用她溫柔的聲音安靜的勸我們安靜，如果我們還是不聽她就關上課本，打開手機計時器，看著我們鬧，我們鬧多久，課就延遲多久。開始沒誰當真，可真的到了下課後，她就不讓我們出去，有人哭，她也不去安慰。久而久之，在上她的課，我們很少再吵鬧。

學期沒多久，天氣開始涼起來，還是孩子的我們對穿多少衣服沒什麼概念，所以每次進教室總是聽見很多吸鼻涕的聲音。那天，她偶然路過我們班，看著吸

著鼻子的我們，沒有說什麼。但那天開始，每次早上來到學校進入教室，總能看見每個人桌子上放有一杯薑湯。

後來我們離開小學，她也並沒有表現不舍，看著哭泣的我們，依舊溫和的說，有機會可以回來看老師。但我再也沒有見過她，時間不允許，地點不允許。但我相信她現在一定很幸福，迎接著新一批入學的孩子，就像迎接著當年的我們。